



President Obama  
U.S.A  
We have been hurt more morally that pl  
happened against us in both deeds and

# 卡扎菲致信奥巴马 呼吁停止战争

## 称构建民主社会无法“借助于导弹和战机实现”

## 希拉里回应:卡扎菲必须下台

### 朝未推举金正恩 任国防委员会 副委员长一职

本报讯 朝鲜第12届最高人民会议第4次会议7日在平壤万寿台议事堂举行。会议并未将党中央军事委员会副委员长金正恩推举为朝鲜国防委员会副委员长。

韩联社援引朝鲜中央通讯社的报道称,在朝鲜召开最高人民会议之前,有预测认为,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩可能会进入国防委员会,但当天的会议结果“出乎预料”,金正恩并未被推举为国防委员会副委员长。

报道称,该次会议将朝鲜国防委员会行政局局长李明秀任命为人民保安部部长。据分析,李明秀在巩固金正恩接班体系的过程中,将会起到举足轻重的作用。(钟新)

### 科冲突双方 暂时停火

据新华社消息 科特迪瓦前总理阿拉萨内·瓦塔拉的武装6日下午攻击前总统洛朗·巴博住处受挫,双方交火暂时平息。

支持瓦塔拉的“共和军”6日上午对巴博栖身的总统府发动猛攻,誓言“活捉巴博”,以期结束持续数月的政治危机。

法国政府一名不愿公开姓名的官员告诉法新社记者,瓦塔拉的武装“科特迪瓦共和军”进攻遭到巴博支持者“强烈抵抗”,“总统府内仍有一些迫击炮弹和坦克……攻击暂停数小时”。

共和军发言人伊夫·敦比亚说,共和军攻破总统府大门,但因遭猛烈炮火抵抗而撤退。

瓦塔拉的一名女发言人否认共和军撤退,但未提供任何进攻细节,拒绝说明战斗是否继续。

### 利移民船沉没 逾百人失踪

据新华社消息 一艘来自利比亚的移民船6日在意大利南部兰佩杜萨岛附近沉没,至少51人获救。救援人员已发现大约20名遇难者遗体,据信另有超过150人失踪。

兰佩杜萨岛位于地中海,在意大利西西里岛和突尼斯之间,是许多北非移民的主要目的地之一。今年以来,大约2万名移民到达兰佩杜萨岛,多数来自突尼斯。

### 巴西校园枪击案 11死22伤

据新华社里约热内卢4月7日电(记者 杨立民)巴西里约热内卢市卫生局长塞尔吉奥·科尔特斯7日说,巴西里约热内卢市7日上午发生一起校园枪击案,造成包括凶手在内的11人死亡,22人受伤。

目击者称,当天上午8时许,一名男子以给学生开讲座为由,进入位于里约市西区的西尔维拉市立学校。进入教学楼1层一间教室后,向当场40多名学生开枪。警察赶到现场,开枪击中其腿部并命令其投降,这名男子随即开枪自杀。

犯罪男子据信是这所小学的毕业生。



卡扎菲说,“你(奥巴马)是一个有勇气制止错误行为的人,我确信你能担负那一责任。”“你(奥巴马)自己在许多场合也说过,其中一次是联合国大会,我亲自见证。你说,美国并不负责其他国家民众的安全,美国只是提供帮助。这才是正确的逻辑。”

2009年7月9日,奥巴马与卡扎菲(左)在意大利的一次晚宴前握手。 新华社/路透

#### 点评>>> 信件错误百出 显示事出紧急

值得注意的是,根据美联社的报道,这封用英语书写的信有许多拼写和语法错误,一名国家领导人发出的信为何会出现许多错误呢?

分析人士认为,这只能说明这封信发得比较急。卡扎菲在英国读过书,这封信可能没有经过正常的审查程序或校对程序就发给了奥巴马。 据央视

本报综合新华社消息 利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲6日写信给美国总统贝拉克·奥巴马,呼吁后者停止对利比亚“不公正的战争”,同时祝愿他明年选举好运。

#### 要求北约撤出

美联社报道,卡扎菲当天致信奥巴马。在长达3页的信中,卡扎菲呼吁奥巴马制止北大西洋公约组织领导的空袭。

卡扎菲说,那是“对一个发展中国家一少部分民众的不公正战争”,“你(奥巴马)是一个有勇气制止错误行为的人,我确信你能担负那一责任”。

“你必须以美国的名义介入,那么北约将最终退出利比亚事务。”信中写道,“利比亚(事务)应当在非洲联盟框架内由利比亚人决定。”

卡扎菲认为,构建民主社会无法“借助于导弹和战机实现”。信中提及,美国前总统罗纳德·里根时期,利比亚已遭受美国“直接军事武装攻击”。

“你(奥巴马)自己在许多场合也说过,其中一次是联合国大会,我亲自见证。你说,美国并不负责其他国家民众的安全,美国只是提供帮助。这才是正确的逻辑。”

#### 称奥巴马“我们的孩子”

美联社报道,这封漫谈式的信用正式英语书写,但其中有許多拼写和语法错误。信件落款时间为4月5日,署名为“穆阿迈尔·卡扎菲,革命领导人”。

在信中,卡扎菲提及奥巴马全名“贝拉克·侯赛因·阿布·奥巴马”,且用“我们的孩子、阁下”称呼奥巴马。

卡扎菲说,自己对奥巴马并无“恶意”,“我们依然祝愿你继续担任美国总统……希望你在(明年)新选举中赢得胜利”。

#### 希拉里回应信件

美国国务卿希拉里·克林顿回应利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲给美国总统贝拉克·奥巴马的信件以及停火要求,称卡扎菲必须下台。“卡扎菲知道他必须做什么。利比亚需要停火,他的军队必须撤离一些城市……他必须放弃权力,离开利比亚。”

奥巴马先前敦促卡扎菲下台,但称美国不会动用武力推翻卡扎菲。

希拉里还为北约军事行动辩护,认为作战任务不轻松,“卡扎菲将军队隐藏在城市里,仅靠空中力量击溃政府军有难度。”

#### ●相关新闻

### 美特使拟劝卡扎菲退位 出任非盟荣誉主席

本报讯 据俄罗斯《观点报》6日援引CNN的报道,美国特使、前国会议员威尔顿近日前往的黎波里与卡扎菲会面,旨在敦促卡扎菲下台。他提出,美国准备提议卡扎菲以退位换取非盟荣誉主席一职。

俄罗斯前驻利比亚大使韦尼阿明·波波夫就此评论说,这一提议是“天方夜谭”。

### 利前石油部长 携家人乘船外逃

本报综合消息 据国外媒体7日报道,利比亚前石油部长法塔赫·夏特文已经携妻子和孩子乘坐一艘渔船从米苏拉塔逃往国外。夏特文是在利前外交部长“叛逃”到英国大约一周后“变节”的。(宗和)

#### ●观察

## 西方国家在利比亚面临危险选择

自联合国安理会3月17日通过在利比亚设立禁飞区的决议后,美英法等国对利比亚持续进行军事打击。目前,战火尚未平息,而利比亚政府军与反政府武装的战斗也进入胶着阶段。利比亚战事何时了?对西非地区将产生什么影响?

“北约观察”智库主任伊恩·戴维斯认为:在未来一段时间,北约战机出动架次会趋于减少。考虑到深陷伊拉克和阿富汗不能脱身的教训,北约现阶段不太可能会派遣地面部队进入利比亚。他认为,在军事行动陷入僵局的情况下,应该通过“传统方式”解决,如派遣部队进入利比亚执行传统的维和任务,但这需要联合国安理会授权。维和部队

也不会是北约的部队,而是联合国维和部队。

叙利亚《复兴报》社长阿卜杜·拉提夫·奥姆兰表示,日前召开的伦敦会议暗示,美国将向利比亚反政府人员提供武器,美国军事人员也将进入利比亚,这是很危险的迹象。

美国凯托学会副主席泰德·卡彭特认为:即使在目前北约军事行动的支持力度下,利比亚反对派依然缺乏推翻卡扎菲政权的能力。我认为,这会迫使美国等国加大军事行动的力度,但这对美国和北约来说是一个危险的选择。

喀麦隆雅温得第二大学政治与战略研究中心主任埃博德认为,从科特迪瓦到埃及、突尼

斯以致利比亚,西方在非洲国家危机中的所作所为,体现了它们瓜分非洲、掠夺非洲的一贯意图。时至今日,非洲依然没有哪个国家有能力捍卫自身利益。西方对利比亚等非洲国家的强势干涉后果严重。利比亚是非盟财政主要来源国之一,西方在利比亚危机中的所作所为,严重损害了非盟的存在感和影响力,非洲大陆寻求统一、加强团结的努力也因此被阻挠。

叙利亚《复兴报》社长阿卜杜·拉提夫·奥姆兰认为:利比亚处于阿拉伯马格里布中心,也处于阿拉伯非洲中心。目前在利比亚发生的事件,不管谁是最终的胜利者,都将改变利比亚内部和地区原有的平衡。 据新华社